

Erasmus szakmai gyakorlati program

Az ötlet

Az egyetemen már nagyon sok mindenkitől hallottam a mobilitási programról, minden évben felkeltette az érdeklődésemet. Egyre kevesebb időm maradt, tovább már nem akartam halogatni így belevágtam.

Kivitelezés

Az iskolai tájékoztatás illetve az internetes elérhetőségeknek köszönhetően egy gyors regisztráció és pár oldal kitöltése után visszajelzést kaptam, hogy a pályázatom sikeres, egy fogadó céggel való egyeztetés után a mobilitás megkezdése következtében támogatásban részesülhetek.

A fogadó cég előkerítése



Nagyon örültem, hogy sínen vannak a dolgok, addig amíg el nem jutottam ehhez a ponthoz. Sajnos igen csak nehezen sikerült olyan céget/ vállalkozást találnom ahol eltölthetném ezt a 2 hónapot.

Először barátaimmal itthoni állásbörzéken kérdezősködtünk mindenféle német kapcsolatuk után sajnos nem sok sikerrel. Ezután önállóan interneten igyekeztem kapcsolatot felvenni kisebb szervizekkel vállalkozásokkal némi nyelvi felkészülés után de megfelelő, számomra nyelvi illetve szakmai fejlődést biztosító céget sajnos nem találtam.

Így maradtak a barátok, ismerősök akik segítségével megtaláltam a számomra ideális külföldi gépész céget.

Szállás

A céggel valós sikeres szerződés megkötése után a szállás megtalálása se bizonyult könnyű feladatnak. Külföldi kapcsolataim hiánya révén sajnos csak az interneten való keresgélés maradt. Ott szembesültem a problémával, hogy 15 km-es körzetben nem találok lakást ,lakóközösséget a tömegközlekedés meg nagyon drága volna. Így segítségért fordultam a fogadócéghoz. Kiderült, hogy valakinek épp van szabad kiadó lakása a cégtől 1 km-re így rendeződött a dolog.

Kiutazás

A kiutazást a papírokon való utolsó simítások vásárlások előzték meg. Szerencsére volt rá lehetőségem, hogy biciklit is vihessek magammal talán ez volt a legjobb döntésem. Minden nap biciklivel jártam a céghez, kirándultam, környező városokat néztem meg. Így egyáltalán nem volt arra szükségem, hogy a tömegközlekedést használjam ezzel újabb kiadásokat megspórolva.

A cég

Egy világszerte működő vállalkozáscsoport, mely a gyártás folyamatának minél praktikusabb megoldásaival fejlesztésével foglalkozik. A védjegyük munkadarabok befogás technikájának tervezése, megvalósítása a legmodernebb gyártó létesítményekkel.



1) Gyártó csarnokban

Már az első munkanapomon részt vehettem egy körbevezetésen. Nagy élmény volt megtapasztalni, azt amit az egyetemen tanulok, hogy is zajlik a való életben.

3) Szerelő és raktár csarnok



2) Lünetták összeszerelés közben



Három csarnok közül én abban voltam, ahol a raktározás illetve az összeszerelés zajlott. Listák illetve műszaki rajzok alapján gyűjtöttem össze az alkatrészeket egy scanner segítségével. Mindezek után a szerelőrészleg felé vettem az irányt. A szerelés külön asztalokon folyt. Minden egyes alkatrész más és más helyre tartozott ahol aztán az adott árut teljesen összeszerelték vagy egy adott munkafolyamatot végeztek el rajta.



4) összeszerelt tokmány

Sokak számára már ismert Tokmány és alkatrészeinek gyártása és összeszerelése itt is zajlik.



5) szerelésre várva

Az elkészült darabok ellenőrzésen esnek át az erre külön kijelölt részlegen. Ezután csomagolták és elküldték a megrendelőnek.



A feladatom sokrétű volt így tényleges rálátás kaphattam egy nagy cég működésére, csapatmunkájára. A kollegáim nagyon rendesek és segítőkészek voltak.

Hétvége vagy szabadidő

Az új ismerősöknek köszönhetően a környező településeket (Lindau, Meersburg, Friedrichshafen ..) illetve nagy városokat (Konstanz, Stuttgart..) is megnézhettem, mely sok múzeumlátogatást is magába foglalt. A bódeni- tó partja kárpótolt mindig a korai kelésért. Sokszor strandoltam vagy biciklizem.



Összegzés

Én nagyon régóta szerettem volna külföldön huzamosabb időt eltölteni és ez a program egy nagyon jó lehetőséget adott. Jó volt önállósodni, a tanultakat hasznosítani egy kicsit az ottani kultúrába belecsöppenni. Később mindenképpen szívesen dolgoznék Németországban és ez a két hónap egy nagyon jó alapot adott az egésznek.